

Сочинение на тему «Моя семья»

Я родился на Дальнем Востоке в городе Хабаровске. Мой папа - военный, а мама – экономист. Еще у меня есть младший брат Даниил. Ему сейчас 6 лет.

Живем мы в суровом, но красивом крае. Город Хабаровск расположен на берегу реки Амур. Это самая большая река на Дальнем Востоке. Летом наш город утопает в зелени. Природа очень разнообразна. На улицах и в парках города можно увидеть такие деревья как: сосны, елки, пихты, кедры, клены, дубы, липы, березы. Летом мы семьей любим выезжать за город на рыбалку. Папа ловит рыбу, я с братом ему помогаем, а мама любит природу и нами!

Еще у нас есть дача. Туда мы приезжаем на выходные дни. Рядом с домом стоит уютная беседка, в которой мы собираемся всей семьей по вечерам. К нам приезжают родственники и мы на костре печем картошку и жарим шашлыки.

А зимой мы любим кататься на ледянках, на санках и лыжах. У нас очень снежная и красивая зима.

Любимый праздник нашей семьи – это Новый год, потому что мы все получаем подарки от Деда Мороза и радуемся им! А накануне этого праздника мы дружно лепим пельмени, делаем новогодние салаты и варим холодец.

В свободное время вечерами мы любим играть в шахматы, разгадывать ребусы и смотреть семейные фильмы.

Сейчас мы живем в городе Янгон в Республике Союз Мьянма. Недавно мы приехали из путешествия по этой стране. Побывали в г. Баган, на озере Инле и в столице страны город Нейпидо. Нам очень понравилось это путешествие!!!

Бостоганишвили Давид